



Zpravodaj obce Černá v Pošumaví

D u b e n 2007

Duben nebo apríl?

Duben je čtvrtý měsíc gregoriánského kalendáře v roce. Má 30 dní. Před přechodem do gregoriánského kalendáře to byl druhý měsíc v roce. Název čtvrtého měsíce roku zvaný tak od dubu, který toho času pučí.

Duben každoročně začíná i končí nejrůznějšími méně či více vtipnými žerty a mystifikacemi. Tento zvyk, ač není původem českou tradicí, se u nás zřejmě díky našemu smyslu pro humor zabydlel a zdomácněl. Není však zcela jasné, odkud se tato tradice vzala. Freiburgský profesor národopisu Werner Mezger tvrdí, že vyvádění aprílem je písemně datováno ze 17. století. Podle křesťanského výkladu apríl souvisí s narozeninami Jidáše, který se měl právě 1. dubna narodit. Protože zradil Krista, nesmí se tento den údajně věřit všemu, co se řekne nebo stane. Jiní ovšem pokládají toto vysvětlení za značně násilné a aprílové žerty vysvětlují jako odraz proměnlivosti počasí v tomto měsíci. Německý národopisec vidí původ aprílu spíše v tradičních zvycích kolem zemědělského přelomu roku. V dávných dobách byly ostatně až Velikonoce vnímány jako začátek nového roku. Duben byl v Evropě považován celý za zlomový, a proto se slaví jak jeho první den, tak i poslední v podobě „čarodějnic“. O původu aprílových žertů není mnoho zápisů, ale jsou prameny, podle kterých smích, tropený z nachytaných lidí, vznikl původně z veselé nálady z přicházejícího, usměvavého jara. První písemné sdělení o aprílu u nás, jehož autorem byl Bartoloměj Chrystellia z Prahy, pochází z roku 1690. Na konci 18. století byly zprávy o „aprílovém vyvádění“ už častější. 1. dubna bývalo zvykem stejně jako 30. dubna častovat známé a příbuzné „aprílem“. V dřívějších dobách se často posílalo „oběti aprílu“ něco vypůjčit či zakoupit. Šlo samozřejmě o věci, které neexistovaly, např.

vtipné semínko, komáří sádlo, zaječí peří, obecní nůžky, hodinářskou motyku, bublinky do vodováhy nebo mezery do žebříku. Znamou věcí bývaly i ohýbák na cihly nebo rovnák zatáček. Zkrátka v tento den si každý dával velký pozor, aby „nenalétl“ na nějaký apríl, o kterém by se mluvilo ještě velmi dlouho.

30. duben – Čarodějnice. Filipojakubská noc z 30. dubna na



1. května bývala jednou z magických nocí, kdy prý měly zlé síly větší moc než jindy. O půlnoci před sv. Filipem a Jakubem, kdy měly zlé síly škodit lidem, se daly nalézt četné poklady. Aby se hledající před silami bránil, musel mít při sobě květ z kapradí, svícenou vodu a další předměty. Lidé věřili, že v povětří poletuje spousta čarodějnic, které se slétají na sabat. Proto se této noci říká „noc čarodějnic“. Víra v nečisté síly, stará jako lidstvo samo, se

časem proměnila v pověru, že ďábel může moc na zemi uplatňovat pouze prostřednictvím lidí – čarodějnic a někdy i čarodějů. Zvláště staré ženy bývaly často podezřívány ze spojení s ďáblem a před uhranutím jimi se venkované bránili rozmanitými praktikami:

- před vrata domu i chlévu se pokládaly narýpané drny. Dříve, než mohla čarodějnice vstoupit dovnitř, musela všechna stébla přepočítat, což jí trvalo až do rána, kdy její moc pominula.
- stavení se kropilo svícenou vodou, před vrata a na dvůr se zapichovaly pruty a pichlavé trní, aby se čarodějnice poranila, na ochranu před nimi se zapichovaly i vidle a košťata, pod drn se dávalo vejce. Aby se čarodějnice zahnal, práskalo se na návsi bičí a také se střílelo z pušek.

Na ochranu před čarodějnicemi se na vyvýšených místech pálily ohně, které jsou v některých krajích (zvláště v Německu) velmi starého původu. Postupem doby se z výročních ohňů stalo „pálení čarodějnic“ – mladíci zapalovali košťata a vyhazovali je do výšky, prý proto, aby viděli čarodějnice létající na košťatech v povětří. Jinde se říkávalo, že je tak možno čarodějnic srazit k zemi. Na noc filipojakubskou se zejména soustředila ochrana úrody a dobytka. V ten den se prováděly pověry na ochranu chléva – zelené větévky na hnojiště, osypání chléva pískem. Ochrana úrody a celého hospodářství před neúspěchem, to byl hlavní účel tohoto lidového svátku.

Ze zdroje - Lidové obyčeje a nápady pro šikovné ruce M. Bestajovský

Usnesení z 6. zasedání zastupitelstva

Obce Černá v Pošumaví, konaného dne 26.3.2007

Zastupitelstvo obce :

A) Schvaluje

1. Výsledek výběrového řízení na pronájem kempu Jestřábí I v souladu se zveřejněnými podmínkami pronájmu, tj. pronájem kempu p. Miroslavu Baníkovi, bytem Černá v Pošumaví 99.
2. Zveřejnění záměru odprodat části pozemků p.č. 421 a 397/1 v k.ú. Černá v Pošumaví – Bližná.
3. Zveřejnění záměru odprodat pozemek PK č. 404/11 o výměře 196 m² a 404/12 o výměře 1186 m² k.ú. Černá v Pošumaví k využití dle ÚPO, a to za minimální cenu 1.000 Kč/ m².
4. Prodej částí pozemku p.č. 211/56:
p.č. 211/282 o výměře 68 m² manželům Macurovým
p.č. 211/283 o výměře 68 m² manželům Augstenovým
p.č. 211/284 o výměře 56 m² Emílii Švarcové
p.č. 211/286 o výměře 96 m² manželům Herrmanovým
p.č. 211/287 o výměře 68 m² manželům Lorencovým
p.č. 211/289 o výměře 81 m² manželům Čunátovým
p.č. 211/290 o výměře 96 m² Vladimíru Štěpkovi
p.č. 211/291 o výměře 61 m² manželům Danielovým
p.č. 211/292 o výměře 58 m² manželům Šuranovým
p.č. 211/293 o výměře 52 m² Jiřímu Soustružníkovi
za cenu 35,- Kč/m² a náklady s prodejem spojené a břemenem přístupu, správy a údržby inženýrských sítí.
5. Prodej pozemku p.č. 627/4 o výměře 68.830 m² v k.ú. Černá v Pošumaví firmě Lipno Invest M s.r.o. za cenu 9 mil. Kč.
6. Prodej pozemku p.č. 211/169 o výměře 633 m² v k.ú. Černá v Pošumaví p. Jaroslavě Brúnové a Václavu Brúnovi za cenu 1,- Kč/m².
7. Přijetí daru od Jaroslavy Brúnové a Václava Brúny – pozemky PK 24d2 o výměře 1027 m², 404/13 o výměře 186 m² a KN parcely č. 49/4 o výměře 173 m² a 49/5 o výměře 54 m² v k.ú. Černá v Pošumaví.
8. Přijetí daru od Římskokatolické farnosti Černá v Pošumaví - sochu sv. Jana Nepomuckého, situovanou na pozemku p.č. 66 v k.ú. Černá v Pošumaví.
9. Nákup komunální techniky od firmy SOME J.Hradec v ceně do 1 465 000,- Kč.

10. Přijetí nového střednědobého municipálního úvěru ve výši 1.000.000,- Kč od Komerční banky, a.s. na profinancování nákupu traktoru s příslušenstvím a pověřuje starostu obce uzavřením smlouvy o úvěru.

11. Směrnicí pro tvorbu a použití fondů příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola Černá v Pošumaví.

12. Prodej části pozemku p.č. 395/3 a 419/2 v k.ú. Černá v Pošumaví-Bližná p. Vlastě Vávrovské a p. Jaroslavu Kudláčkovi, přechodně bytem Bližná 517 za cenu 200,- Kč/m² + náklady s prodejem spojené, s předkupním právem obce na 7 let ode dne prodeje.

13. Prodej části pozemku p.č. 431/17 v k.ú. Černá v Pošumaví-Jestřábí manželům Jirsovým z Prahy a Niedlovým z Českých Budějovic za cenu 350,- Kč/ m² a náklady s prodejem spojené.

14. Prodej části pozemku p.č. 447/1 a 448/1 v k.ú. Černá v Pošumaví-Radslav p. Ludkovi Fyrbachovi z Ledenic za cenu 1.000,- Kč/ m² a náklady s prodejem spojené.

15. Kontrolní řád výborů zastupitelstva obce.

16. Příspěvek 40.000,- Kč + DPH firmě FOP- Ing.Josef Černý na činnost informačního centra a uzavření smlouvy o zajištění propagace obce Černá v Pošumaví na dobu 3 let.

17. Změnu pravidel o poskytování příspěvků obce při narození dítěte.

Velikonoce přicházejí!

Z křesťanského hlediska jsou velikonoce většími svátky než vánoce a již od dávných dob byly také s patřičnou úctou takto slavěny. Zelený čtvrtek, Velký pátek a Bílá sobota, to byly dny, kdy se prováděly jen ty nejnужnější práce a pilně se navštěvovaly všechny církevní obřady. Mnoho starších lidí, i já sám, si pamatujeme, jak jsme chodily od Zeleného čtvrtka do Bílé soboty s řehtačkami po vesnici, pamatuji, jak jsem držel jakousi „stráž“ u hrobu Ježíše Krista, který chodil navštěvovat snad všichni lidé ve vsi. Tyto velké svátky se postupem doby staly jen „svátky jara“, a tak jako svátky vánoční, jsou již téměř od počátku roku připomínány ve všech supermarketech, především z hlediska obchodního byznysu.

Pojďme tedy trochu zavzpomínat a připomenout si, jak se velikonoční svátky slavili v naší vesnici dříve, tak jak je to zapsáno v obecní, německy psané kronice.

„Již nějakou dobu před velikonoce přebírá jeden starší školák cvičení dorostu. Hoši se odpoledne shromažďují u tírny lnu a zde jsou svým učebním mistrem zaučováni do umění „řehtání“. Začátek, konec a pěkně

řehtat do taktu, to musí klapat; potom se musí dobře naučit modlitby a říkánky. Na Zelený čtvrtek v poledne vykročí poprvé dobře seřazení se svými klapačkami, řehťačkami a řehťavými trakářky přes vesnici ke kostelu, ohlašujíc čas k modlitbě. Před jednotlivými domy se na znamení svého vůdce zastaví a celý sbor hlásí: „My zvoníme, my zvoníme andělský pozdrav, že se musí každý katolický křesťan modlit!“. U kostelních vrat se potom pomodlí andělský pozdrav.

Odpoledne na Velký pátek kolem třetí hodiny „zvonili“ v jednotlivých domech a odnášeli si výslužky, nejčastěji vajíčka a peníze. Jejich vůdce pak prováděl dělení, ale ne rovným dílem, ale podle „ranku a stáří“. Hoši na Bližné dokonce obcházeli vesnici na Bílou sobotu znovu a vybírali si za svou práci další odměnu, zejména vejce.

Na Bílou sobotu po setmění se sešlo veškeré obyvatelstvo, protože se konala slavnost Vzkříšení. Přicházeli i přespolní, vyrukovali hasiči z Černé a Pláničky, hrála hudba a všechna okna zářila jasným svitem svíček.

Ve večerních hodinách, na Bílou sobotu nebo také na velikonoční neděli, chodili chasníci jednotlivě i ve skupinách k oknům ložnic děvčat pro malovanou vejce, která byla dávana v párech a jenom, když dárkyně chtěla vyjádřit, že s uvedeným chasníkem nechce nic mít, dala mu vejce nepárová. Takový dar většinou chasník hned dárkyni vrátil.

Vyvolený dívčina srdce se rovněž stavěl u jejího okénka a to samozřejmě sám, aby si vzal velikonoční balíček. Ten obsahoval, mimo různými průpovídkami popsaných vajíček, také několik koblih, kus bábovky, pytlík na tabák s malou hlavou k dýmce, dříve ještě i pěkně vyšívaný náprsní šátek, nyní je místo něho kravata.

Po sesbírání vajec odchází chasníci do hospody a zde s vejci závodí a to většinou házením mincí na vejce anebo koulením vajec.

Na velikonoční pondělí bývalo pak zvykem zastrčit do osení obilí po třech křížcích z větviček vysvěcených na Květnou neděli, aby se obilí dobře dařilo. Přitom bylo obilí vykropeno svěcenou vodou.“

Z tohoto výňatku z kroniky je vidět, že slavení velikonoce v naší obci sídlícími německými občany, bylo téměř totožné s tím, které známe i my z vnitrozemí jižních Čech.

Dnes nám tyto dřívější zvyky pouze připomínají, že doba značně pokročila, přesto bychom úplně zapomenout neměli a ve svých srdcích si něco ponechat.

Ing. František Záhora

Socha sv. Jana Nepomuckého v Černé v Pošumaví

Podle doloženého vyprávění pamětníků uvedených v německé kronice obce Schwarzbach (Černá v Pošumaví), stávala kdysi mezi kostelem a farou kaplička, kterou její stavitel nechal také vyzdobit sochou sv. Jana Nepomuckého. Když byla v roce 1903 postavena nová fara, byla kaplička s povolením úřadů zbourána.

Socha sv. Jana Nepomuckého byla nejdříve postavena mezi stromy na přední straně kostela, odkud však musela být odstraněna a byla pak umístěna na vnější zeď původního hřbitova (dnes pietní místo oproti ubytovně TJ). Kovářský mistr Johann Tschunko z č.p. 7 však často vytýkal nedůstojné umístění svého patrona, které tak prý ze svatého učinilo hlídače mrtvol a navrhl a posléze sám inicioval postavení sochy na mostě v obci, což se skutečně stalo v r. 1909.



Sv. Jan Nepomucký drží v ruce kříž s Ježíšem. Část kříže a Ježíšovu ruku údajně urazily příslušníci české vojenské posádky v r. 1918. Tyto části se nikdy nenašly a na soše chybí dodnes. Na mostě oproti domu č.p. 15 stála socha sv. Jana Nepomuckého až do roku 1971, kdy musela ustoupit výstavbě lávky pro pěší a byla pak přemístěna do výklenku u kostela, kde je dosud.



Je nepochybné, že socha sv. Jana Nepomuckého patří k nedílnému památkovému bohatství obce Černá v Pošumaví. Má tedy právo na důstojné zacházení a patřičnou prezentaci. V současné době se v důsledku svého havarijního stavu nachází v kritickém období existence. Proto obec přistoupí v letošním roce k zrestaurování naší nemovité kulturní památky. Celková cena stanovená restaurátorem je 133.035 Kč. Dne 14. března 2007 bylo požádáno o přidělení grantu na krytí nákladů restaurátorských prací. Dle stanovených pravidel bylo požádáno o dotaci ve výši 90.000,- Kč a zbývající částka 43.035,- Kč bude kryta z rozpočtu obce.

Jan Voldřich

Společenská rubrika



V dubnu svá výročí oslaví paní Vlasta Žilíková, Jaroslava Zemanová, Anna Kortišová a pánové Vilém Augsten a František Fučík.

Všem jubilantům přejeme vše nejlepší, hodně štěstí, zdraví a pohody v osobním životě.

V březnu nás navždy opustil pan Zdeněk Gloser.

Za SPOZ Věra Daňová

Vítání občánků

Dne 24. března 2007 proběhlo vítání nových občánků Černé v Pošumaví. Děti dostaly obálku s 5 000 Kč a malou pozornost.

Maminky obdržely květiny.

Slavnostně byly přivítány šest dětí - Jan Císař, Jan Zášková, Ondřej Pompe,

Lubomír Škabroud, Matěj Hampl a Gita Marková



Za SPOZ Věra Daňová

Zprávy ze školy



Tak jsme opět malinko světoví, neboť 1. 3. 2007 proběhla v naší škole soutěž: „ŠKOLA HLEDÁ SUPERSTAR“.

Soutěže se zúčastnili všichni žáci a zazněly zde známé hity

– Sladké mámení, Tři čuníci, Na sever, Když jde malý bobr spát, Pátá a Mašinka. Podpořit nás přišly děti z MŠ, které byly úžasnými diváky a tanečníky. Pokud si chcete také poslechnout naše „super zpěváky“ přijďte v květnu na DEN MATEK.

Michaela Rokosová

Jak se máme, co děláme v mateřské škole

Ve čtvrtek jsme v mateřské škole uspořádali dětský maškarní bál, kde se děti předvedly v překrásných maskách. Tancovali a soutěžili mezi sebou kouzelníci, piráti, pravěcí lidé, tanečnice, princezny a jiné známé postavičky. Odměnou pro děti byly různé dobroty a pro paní učitelky dobrá nálada dětí.



Dana Růžičková

Z obecní knihovny

Měsíc březen je za námi a tak si klademe otázku, jak se každý z nás postavil k měsíci knihy a internetu. Kolik z nás navštívilo místní knihovnu a využilo návštěvu k vypůjčení a přečtení pěkné knihy nebo k návštěvě internetových stránek.

Pokud se Vám ve spěchu dnešní doby toto nezdařilo v březnu, nevádí, protože obecní knihovna je otevřena stále v přízemí bytového domu č. 21. Již od roku 1982 je vedena pečlivou rukou knihovnice Marcely Novotné. Je současně vedoucí knihovny i jejím jediným zaměstnancem. Knihovna je otevřena každé úterý od 15,30 do 19,00 hod a dvě poslední soboty v měsíci od 8,15 do 11,30 hod. Otevírací dobu je možné využít nejen k vypůjčení některé z 7.404 knih, ale lze ji využít k návštěvě internetu na který je knihovna od roku 2000 připojena. Registrovaní čtenáři mají jednu hodinu připojení na internet zdarma a ostatní zaplatí za stejnou dobu 5,- Kč. Knihovnice registruje celkem 79 čtenářů, z toho je 21 dětí do 15 let. Na konci roku 2006 bylo v knihovně uloženo k vypůjčce 1.620 knih naučných, 5.784 knih krásné literatury a 5 titulů periodik. Celkem bylo v loňském roce 2.694 vypůjček - 671 naučné literatury pro dospělé, 1.761 krásné literatury pro dospělé, 106 naučné literatury pro děti a 156 krásné literatury pro děti. Knihovní fond byl obecním úřadem doplněn o 167 knih a rovněž v letošním roce je v obecním rozpočtu počítáno s dalším doplněním knih pro naše čtenáře. Při návštěvě knihovny jsou o nových titulech čtenáři vždy informováni. Naše paní knihovnice velmi přivítá, aby si sami občané, čtenáři při návštěvě knihovny řekli co by bylo dobré v knihovně zlepšit a jaké tituly knih doplnit. Proto přijďte a i když je již duben čtete s naší knihovnou dále a více.

red

Slet čarodějnic a stavění májky

V pondělí 30. dubna 2007 v 17.00 hodin zveme všechny občany ke stavění májky v prostoru nádvoří hasičské zbrojnice.

Zároveň zveme všechny čaroděje a čarodějky v krásných kostýmech na slet čarodějnic tamtéž. Čarodějnou diskotéku pod májkou doprovodí PEPA MAXA.

Začínáme v 17.00 hodin a po tanci bude odměnou opečený buřtík.

Hasiči a SPOZ

Dotace pro podnikatele Českokrumlovsku

Jedinečnou příležitost získat finanční, nevratnou dotaci ve výši od jednoho až do dvaceti milionů korun z programu Rozvoj v rámci Operačního programu Podnikání a inovace mají do 31. května 2007 malí a střední podnikatelé (do 250 zaměstnanců) ze zpracovatelského průmyslu, kteří budou svůj podnikatelský záměr realizovat na Českokrumlovsku.

Díky svému zaměření patřil tento program v předchozím období mezi nejžádanější. Příjem žádostí musel být dokonce pro velký zájem předčasně ukončen, jelikož bylo zřejmé, že vyčleněné finanční prostředky nebudou stačit pokrýt přijaté žádosti. Pokračování tohoto programu a tudíž možnost čerpat dotaci ve výši až 51% na nákup technologie, strojního vybavení mají v rámci Jihočeského kraje pouze podnikatelé z okresu Český Krumlov. Příjemce dotace však musí splňovat určitá kritéria, především musí být oprávněn k podnikání odpovídajícímu podporované ekonomické činnosti (OKEČ), k jejímuž uskutečňování je realizován projekt. Tato nabídka se nevztahuje na aktivity související s cestovním ruchem. V případě dotazů můžete kontaktovat kancelář Jihočeské hospodářské komory v Českém Krumlově, telefon 380 711 340.

Z. Doleželová



Berušky na Dívčím Kameni



V sobotu 17.3.2007 se družina Berušky i s nováčky vypravila na zříceninu hradu Dívčí Kámen.

Dívčí Kámen, rozsáhlá zřícenina gotického hradu zvaného též Maidštejn, se rozkládá na stejnojmenném skalním výběžku nad ústím Křemežského potoka do řeky Vltavy asi 10 km severovýchodně od Českého Krumlova ve

výšce 585 m.n.m. Na Dívčím Kameni stávalo pravděpodobně výšinné sídliště již ve střední době bronzové. Roku 1349 Rožmberkové založili stejnojmenný hrad, jehož stavba trvala přes 40 let. Dívčí Kámen byl obýván poměrně krátce. V 16. století se Petr Vok rozhodl hrad dále neopravovat, byl opuštěn a zputl. Zřícenina je v dobrém stavu, avšak do současnosti se dochovaly jen základní stavební části hradu s mohutnými zdmi tyčícími se do výšky 10m. Ze zříceniny je výhled do údolí Vltavy a na zbytky bývalého podhradí. Trasu jsme si zvolili z Třísova po naučné stezce až do Holubova. Tato naučná stezka má 14 zastávek. Hned první zastávky byly u pozůstatků Keltského oppida s dobře patrnými valy a příkopy. Další zastávka byla na vyhlídce, kde je zřícenina vidět při pohledu z vrchu v celé své mohutnosti

a kráse. Když jsme došli pod hrad, byli jsme osloveni zda-li bychom se nechtěli podílet na úklidu pod hradem, kde se páliły větve, které se stahovaly z nedalekých hromad.

10

Protože skaut má udělat alespoň jeden dobrý skutek denně, tak se malí i velcí s chutí pustili do práce. Tato práce nebyla těžká a ještě jsme se při ohni zahřáli. Odměnou nám byl výklad o hradu. Poté jsme se šli podívat na hrad, po prohlídce hradu a polední svačince jsme se vydali po naučné stezce do Holubova na nádraží, kde stezka končí. V Holubově jsme nasedli na vlak a jeli k domovu. Všem se výprava moc líbila a už se těšíme na další. V květnu pojedeme k Táboru do Chýnovských jeskyní.

Za družinu Berušky Bobík

Zájezd do Prahy na muzikál „GOLEM“

V sobotu **5. května 2007** pořádá Obec Černá v Pošumaví - SPOZ zájezd do Prahy na muzikál „**G O L E M**“.

Výpravny muzikál Golem je velkolepý historický příběh z dějin staré židovské Prahy z doby císaře Rudolfa II. Hudbu zkomponoval Karel Svoboda, libreto napsal Lou Fanánek Hagen. Mezi hlavními protagonisty se představují Petr Muk, Petr Kolář, Josef Vojtek, Kamil Střihavka, Lucia Šoralová, Jiří Korn, Martin Pošta, Ilona Csáková, Petra Janů, Vilém Čok, Bohouš Josef, Tomáš Savka ad.



Program zájezdu

07.30 hodin odjezd z autobusového nádraží v Černé v Pošumaví

11.30 hodin příjezd do Prahy – individuální program

15.00 hodin začátek představení muzikálu Golem v divadle Hybernia

19.00 hodin odjezd z Prahy

Cena zájezdu je 1.000 Kč, z toho účastník hradí 500 Kč a 500 Kč připlácí obec. V ceně zájezdu je doprava a vstupné na muzikál.

Přihlášky se složením úhrady účastníka se přijímají do 30.04.2007 na Obecním úřadě.

Za SPOZ Jana Voldřichová

11

Zprávy z fotbalu

V březnu jsme jak mladí, tak dospělí fotbalisti mohli začít konečně s přípravou na jarní část sezony venku. Žáci se mimo to zúčastnili ještě jednoho turnaje v Horní Plané, kde skončili osmí a jednoho přípravného zápasu v Nové Vsi, kde podlehli domácím těsně 2:1. My dospělí jsme dohráli zimní turnaj v Českém Krumlově a skončili jsme na osmém místě, ale může nás těšit, že jsme získali stejný počet bodů jako sedmé Větrní, které hraje o soutěž výše. Poté jsme ještě změřili síly s fotbalisty Černého Dubu, kde jsme prohráli 1:4 a druhý zápas s mužstvem Hořic, který jsme vyhráli 3:1. 7.dubna začínáme již hrát na ostro a první zápas přivítáme na vlastním hřišti hráče Větrní. Zápas začíná ve 13:00, a proto zveme všechny naše fanoušky. Žáci začínají hrát 21.dubna od 10:00 a přivítají na svém hřišti fotbalisty Křemže, a proto zveme i jejich příznivce na tento zápas.

Petr Dub

Oznámení

Dne **21. dubna 2007** bude v obci **mobilní sběrný dvůr** pro svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu. Mobilní sběrný dvůr se bude pohybovat po obci takto :

Černá v Pošumaví – pod obecním úřadem	8,45 – 9,30 hod
Černá v Pošumaví – parkoviště u pošty	9,30 – 10,15 hod
Bližná – náves	10,20 – 10,50 hod
Dolní Vltavice – zastávka autobusu	11,00 – 11,15 hod
Muckov – náves	11,30 – 11,50 hod
Plánička – Lesní domky	12,00 – 12,15 hod
Mokrá – náves	12,25 – 12,45 hod

Do mobilního sběrného dvora nelze odkládat staré železo, biologický materiál, stavební odpad a pod. Pro občany je tato služba bezplatná, podnikatelé jsou povinni si likvidaci nebezpečného odpadu zajistit sami na vlastní náklady.

red

12